

Beszámoló

A TAO pályázatából befolyt összegnek köszönhetően a Taksony SE soha nem látott fejlődésnek indult. Az eddig nem igazolt gyerekek sorra jelentkeznek az egyesülethez, hogy sportolni szeretnének!

A másik egyesületeknél futballozó taksonyi lakosok igazolnak vissza az egyesületbe.

A körülmények és az egységes felszereléseknek köszönhetően vonzó egyesület lettünk. Az új sportfelszereléseknek hála az edzéseket a legmagasabb szakmai szinten végezhetjük el. Az utánpótlásunk soha nem látott helyzetbe került és ez nagyon segíti a munkánkat, valamint az edzészátogatottság magas száma is ennek köszönhető!

A buszunknak köszönhetően a sportolók utaztatása olcsóbb, egyszerűbb és magasabb színvonalú lett. Utazásaink során az egységes sportfelszereléseknek köszönhetően sportolóink büszkén viselik az egyesület színeit.

A fűnyírótraktorunk és a pályák felújítása miatt minőségi talajon sportolnak a gyerekek.

A gyerekfoci táborunkban 60 sportoló gyerek vett részt. Ez az előző évek 10-20 fős létszámához képest hatalmas javulás.

Összegezve a TAO pályázaton befolyt összegnek köszönhetően egyesületünk szakmai színvonala teljesen új irányba vitte a Taksony SE, mind utánpótlás, mind felnőtt csapatának életét.

Focitábor szakmai beszámoló

A TAKSONY SE 20102.június 18 és 29 között 2x 5 napos tábort szervezett. 5 edző és 3 segítő vezetésével. A korábbi évekhez képest megháromszorozódott

létszámmal, 60 fővel, több korosztályban.

Ez nagy mértékben a támogatásnak, illetve az ezzel együtt járó szakmai fejlődésnek köszönhető.

Az edzések reggel 8-kor kezdődtek. A bemelegítések után korosztályokra bontva

különböző szakmai feladatokat kellett megoldaniuk a gyerekeknek.

Közben folyamatos frissítővel és uzsonnával voltak ellátva.

Az elfogyasztott ebéd után újra különböző edzéseket és a gyerekek korához mért feladatokat végeztek el. Délután egyéb sportágakból átvett ügyességi játékoké volt a főszerep. A napot együttes meccsekkel zártuk, amit a gyerekek nagyon élveztek, mert a különböző korosztályokat büszkeségekkel töltötte el a közös játék.

Összegezve a focitáborunknak köszönhetően, különböző korosztályok jobban

megismerték egymást, valamint a napi edzéseknek köszönhetően szakmailag

rengeteget fejlődtek.

Taksony, 2012 július 30.

Rácz Ernő, elnök
Taksony SE